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SPLOSNA NAVODILA
Prosimo, da moderirano razli¢éico navodil za vrednotenje dosledno upostevate.

Ce uéenec pravilno resi nalogo na svoj naéin (ki je matematiéno korekten) in je to razvidno iz
zapisa, dobi vse tocke.

Ce je zapisanih veé resitev in ni razvidno, katero predstavlja uéenec kot pravilno, ne
upostevate nobene.
Preértanih resitev ne vrednotite.

Ce ima naloga veé med seboj povezanih delov, vsak del vrednotite neodvisno od ostalih delov.
Naslednje reSevalne korake pri pravilnem nadaljevanju vrednotite, tudi ¢e je v prvem delu
racunska napaka, razen ¢ce tockovnik v posamezni nalogi ne dolo¢a drugace.

V moderirani razlié¢ici navodil za vrednotenje se nekatere vrednosti ali enote pojavljajo v
oklepajih. To pomeni, da so te vrednosti ali enote pravilne, ni pa nujno, da jih u€enec zapise.

Nekaterim uéencem je dovoljena uporaba konceptnih listov. Na te dodatne liste uéenci lahko
zapiSejo postopek reSevanja posamezne naloge, stranske racune... Konceptni listi so priloga
preizkusu, program vas bo nanje posebej opozoril. Prosimo, da jih pregledate in upostevate.

Ce objavljeno elektronsko verzijo moderirane razliéice navodil za vrednotenje natisnete, jo

primerjajte z elektronsko verzijo. Ce pri natisnjeni verziji opazite odstopanja pri nekaterih
simbolih, upostevajte elektronsko verzijo.

NAVODILA ZA OZNACEVANJE

Vrednotite s popravnimi znaki, ki imajo to¢kovne vrednosti. Program dodeli to¢ke samodejno.

Popravni znak | Razlaga popravnega znaka Stevilo to¢k, ki jih dodeli program
v Pravilno 1 toCka
x Napacno 0 tock
Nejasno
P (odgovor je neberljiv ali pa ni jasno 0 tock

oznaceno, kateri odgovor naj se uposteva)

T Postopek je napacen 0 tock
Ni odgovora Ni odgovora N (0 tock)
Komentar
T (opomba, ki jo napise ucitelj in je /

namenjena ucencu)
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Znake in komentarje zapisujemo:

e praviloma na desno stran odgovora ali raCuna oziroma zapisa,
e nikoli €ez uéencev zapis.

Pripomogki
Ravnilo
= (omogo€a merjenje dolZine na u¢encevi
| sliki)
- Kotomer
_' (omogoc€a merjenje kotov na uéencevi sliki)
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Tocke | Odgovor Dodatna navodila
1.a |1.a1 * 22960
1.a.2 ¢ 23000 Oziroma pravilno zaokrozen
rezultat glede na 1.a.1.
1.b |[1.bA * 10,85
1.b.2 * 10,9 Oziroma pravilno zaokrozen
rezultat glede na 1.b.1.
ZaokroZena vrednost mora biti
zapisana z natanko eno
decimalko.
1.c [1.c1 * upostevan vrstni red radunskih operacij.
1.c.2 * 88
Skupayj

Naloga

Odgovor

Dodatna navodila

reSevanja.

2.a |2.a1 * pretvorjene enote (upostevana zveza med | Tocko 2.a.1 dobi, ¢e je v
¢indt) postopku reSevanja celotne
naloge razvidno ustrezno
pretvarjanje enot.
2.a.2 ¢ izraGunana koli¢ina soka v 50 stekleni¢kah
po %Z (25(¢) ali 250(d?))

2.a.3 ¢ ustrezna strategija (npr. (55 — 25):0,3) Nakazano odStevanje glede na
2.a.2 in uporabljena razlika pri
izraCunu Stevila steklenik po
3 dv.

2.a.4 * izratunano $tevilo stekleni¢k po 3 d¢ (100) |Oziroma izracun Stevila
steklenick glede na 2.a.3.

2.b * smiselna utemeljitev Ce utemeljitev temelji na $tevilu
2.¢c * smiselna utemeljitev uporabljenih stekleniCk, mora biti
rezultat pravilno ocenjen (110
steklenick v 2.b oziroma 183
stekleni€k in ostanek soka v
2.c).
Skupaj
Odgovor Dodatna navodila
3.a |3.a1 * 2x+6=4 Tocko 3.a.1 oziroma 3.b.1 dobi
3.a.2 ¢ 1 tudi,_c";e S pgskuéanjem iS¢e
- - - - pravilno reSitev.
3.b [3.bA1 ¢ ekvivalentno preoblikovanje enacb
(npr.: 2y +10=12)
3.b.2 * =1
3.c |3.c1 . dnost i 7_u_11 Tocko 3.c.1 dobi tudi, e
izracunana vrednost izraza 3 11 za pravilno resi enacbo
u—2,t0j62 3 14 4.

3.c.2 * Ne. Oziroma smiselni odgovor glede
na 3.c.1.

Skupaj Tocke 3.a.2 oziroma 3.b.2 oziroma 3.c.2 ne dobi, e reSitev sledi iz napatnega
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Tocke | Odgovor Dodatna navodila
4.a 1 |*-9
4.b 1 -8
4.c 1 |* 40
4.d 1 * 10000
4d.e 1 |*1
4.f 1 o2
3
Skupaj 6
Tocke | Odgovor Dodatna navodila
5.a |5.a1 1 * nadrtana kroZnica s srediséem S
5.a.2| 1 |* upostevan polmer 3 cm
5.b |5.b1 1 ¢ uporabljen obrazec za plos¢ino kroga Ce ugenec uporabi obrazec za
izradun plo&¢€ine kroga s
polmerom » =6 cm ali
polmerom narisane kroznice v
5.a.1, dobi tocko 5.b.1.
5b.2] 1 * 91 cm? Tocko 5.b.2 dobi tudi za pravilno
ali ekvivalentni zapis (z upostevano izracunano ploscino kroga z
. . 22 vstavljenim polmerom v 5.b.1.
vrednostjo 7 =3,14 ali 7 = 7)
5.c |5.c1 1 * pravilen postopek za izracun ploscine Oziroma glede na 5.b.2.
kroznega izseka (s sklepanjem ali s formulo)
5.c.2| 1 ¢ 3z
ali ekvivalentni zapis (z upostevano
vrednostjo 7 =3,14 ali 7 = %)
Skupaj 6
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Tocke | Odgovor Dodatna navodila
6.1 1 skica, eden od: S skice morajo biti razvidni dani
¢ podatki.
C
a
B
A c B
A (©) B
6.2 1| * narisana stranica ¢ =5 cm (2 mm) in kot
B =105°(£2°)
6.3 1 * narisana stranica ¢ =6 cm (2 mm) in Tocko 6.3 dobi tudi, e pravilno
celoten trikotnik 4BC z oznagenimi ogli§¢i. | nariSe stranico a =6 cm z
¢ | narisanim kotom £ drugacne
velikosti.
A ‘B
6.4 1 | * nadrtana viina na stranico b Pravi kot mora biti ozna¢en na
sliki ali na skici.
6.5 1 1*33cm (2 mm) Oziroma glede na 6.4.
Skupaj 5
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Naloga Tocke

Odgovor

Dodatna navodila

7.a |7.a1 1 ¢ ustrezna strategija za izracun prostornine Tock 7.a.1in 7.a.2 ne dobi, Ce
kocke (npr.: ¥ =6°) rezultat sledi iz racunanja
722 1 |* 216 om® povrsine kocke (npr. P =6a”).
7.b 1 * pravilna tristrana piramida
7.c 1 eden od: Tocko 7.c dobi tudi, Ce je
*1:42 namesto /2 napisan priblizek
¢ J2:2 1,41 oziroma Ce je zapisano
* 6:642 ekvivalentno razmerije.
7d |7.d1 1 ¢ ustrezna strategija za izradun plos¢ine Tocke 7.d.1 ne dobi, Ee uporabi
enakostrani¢nega trikotnika meritev s skice v nalogi.
7d.2, 1 eden od: Tocko 7.d.2 dobi tudi, e
* 183 cm? izraCunana vrednost sledi iz
. 2 uporabljene dolzine stranice
3114 cm trikotnika iz 7.c.
Tocke 7.d.2 ne dobi, e rezultat
izhaja iz uporabe meritve s skice
v nalogi.
Skupaj 6
Tocke | Odgovor Dodatna navodila
8.a 1 |*C
8.b 1 |*60
8.c 1 e 5 (i ekvi ; Tock 8.c in 8.d ne dobi, Ce je
12 (ali ekvivalenten zapis) verjetnost izrazena v obliki
razmerja.
8.d T e % (ali ekvivalenten zapis) J
Skupaj 4

Tocke | Odgovor Dodatna navodila
9.a |9.a1 1 * izradun za agencijo A: 1460 (€)
9.a.2| 1 ¢ izradun za agencijo B brez popusta: Ceje vizradunu
(1520 (€)) upostevan
9.a3| 1 |¢ & Oziroma popust samo za
upostevan popust (1368 (€)) glede na 14-dnevni najem
9.a.2. in ni racunskih
. k, dobi |
9.a.4| 1 |* |zbrali so agencijo B, pla¢aliso 92 € manj. |Oziroma napat, dobi 1
tocki 9.a.3 in
glede na 9.a.1
> 9.a4.
in 9.a.3.
9.b * 342 (€) Oziroma glede na 9.a.4.
Skupaj 5

Skupno Stevilo to¢k: 50




